
Asiakaskysely 2024

Kuopion
varhaiskasvatuspalvelut/kunnallinen ja
yksityinen varhaiskasvatus



Yleistä kyselystä

• Kuopion varhaiskasvatuksen Asiakaskysely toteutettiin marras-joulukuussa 2024.

• Kysely koski kunnallisia päiväkoteja, perhepäivähoitoa ja kerhoja sekä avointa 
varhaiskasvatusta. Kysely jaettiin myös yksityisiin päiväkoteihin sekä yksityiseen 
perhepäivähoitoon.

• Vastauksia tuli yhteensä 1009 kpl, joista kunnallisen varhaiskasvatuksen osuus oli 911 
vastausta ja yksityisen varhaiskasvatuksen 98 vastausta.

• Tuloksissa näkyy kunnallisen ja yksityisen varhaiskasvatuksen päiväkotien jakaumat.

• Vastauksia hyödynnetään varhaiskasvatuspalveluiden toiminnan kehittämiseen. 
Yksikkökohtaiset tulokset käsitellään toimintayksiköissä. 

• Tulosten perusteella asetetaan kehittämistavoitteita, joiden toteutumista arvioidaan kuluvan 

vuoden aikana.
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8. Voin turvallisin mielin jättää lapseni päiväkotiin/esiopetukseen/perhepäivähoitoon/kerhoon.
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Kunnall inen pk (KA:1.05, Hajonta:0.28) (Vastauksia:857)

Yksityinen pk (KA:1.1, Hajonta:0.37) (Vastauksia:88)



9. Ulkoilualue on turvallinen.
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Kunnall inen pk (KA:1.15, Hajonta:0.47) (Vastauksia:857)

Yksityinen pk (KA:1.19, Hajonta:0.54) (Vastauksia:88)



10. Sisätilat ovat turvalliset ja lasten toimintaan sopivat.
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En osaa sanoa

Kunnall inen pk (KA:1.15, Hajonta:0.47) (Vastauksia:857)

Yksityinen pk (KA:1.03, Hajonta:0.18) (Vastauksia:88)



12. Varhaiskasvatuksen/esiopetuksen työntekijät ovat mielestäni ammattitaitoisia.
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Kunnall inen pk (KA:1.12, Hajonta:0.45) (Vastauksia:857)

Yksityinen pk (KA:1.13, Hajonta:0.42) (Vastauksia:88)



13. Varhaiskasvatus/esiopetus on mielestäni monipuolista ja kehittävää.
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En osaa sanoa

Kunnall inen pk (KA:1.11, Hajonta:0.43) (Vastauksia:857)

Yksityinen pk (KA:1.08, Hajonta:0.34) (Vastauksia:88)



14. Lapseni menee mielellään päiväkotiin/esiopetukseen/perhepäivähoitoon/kerhoon.
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Kunnall inen pk (KA:1.1, Hajonta:0.38) (Vastauksia:857)

Yksityinen pk (KA:1.16, Hajonta:0.42) (Vastauksia:88)



15. Saan riittävästi ja monipuolisesti tietoa lapseni päivästä.
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Kunnall inen pk (KA:1.17, Hajonta:0.5) (Vastauksia:857)

Yksityinen pk (KA:1.18, Hajonta:0.51) (Vastauksia:88)



Kysymyksiin 17-20 vastaa joko huoltaja tai huoltaja ja lapsi yhdessä lapsen ikä huomioiden. Keskustele väittämistä lapsesi kanssa ja valitse sopivin vaihtoehto.

17. Lapseni pääsee mukaan leikkiin. 

0,5 % 0,8 %
3,9 %

40,8 %

54,0 %

0,0 % 1,2 % 3,5 %

44,2 %

51,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Ei Harvoin Joskus Usein Aina

Kunnall inen pk (KA:4.47, Hajonta:0.66) (Vastauksia:841)

Yksityinen pk (KA:4.45, Hajonta:0.62) (Vastauksia:86)



18. Lapseni saa leikkiä niillä leluilla ja niitä leikkejä kuin tahtoo. 
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Kunnall inen pk (KA:4.36, Hajonta:0.63) (Vastauksia:838)

Yksityinen pk (KA:4.27, Hajonta:0.67) (Vastauksia:86)



19. Lapseni tarpeet, mielipiteet ja kiinnostuksen kohteet otetaan huomioon toiminnassa.
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Kunnall inen pk (KA:4.39, Hajonta:0.68) (Vastauksia:840)

Yksityinen pk (KA:4.38, Hajonta:0.82) (Vastauksia:87)



20. Lapseni mielestä parasta varhaiskasvatus-, esiopetus- ja kerhotoiminnassa on.

81,9 %

68,4 %

56,8 %

48,4 %

14,0 %

38,5 %

51,7 %

55,3 %

27,7 %

64,1 %

8,1 %

73,9 %

69,3 %

69,3 %

48,9 %

10,2 %

33,0 %

56,8 %

47,7 %

22,7 %

62,5 %

14,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

leikk i

ulkoi lu

retket

askartelu

päivälepo

lelut

musiikk ihetket

l i ikunta

ruokai lu

kaver it

Jok in muu, mikä

Kunnall inen pk (KA:5.18, Hajonta:3.2) (Vastauksia:857)

Yksityinen pk (KA:5.18, Hajonta:3.22) (Vastauksia:88)



21. Minkä ikäinen lapsesi on?
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Kunnall inen pk (KA:1.9, Hajonta:0.67) (Vastauksia:857)

Yksityinen pk (KA:1.78, Hajonta:0.55) (Vastauksia:88)



22. Kuopiossa siirryttiin keskitettyyn palveluohjaukseen 1.8.2024. Onko uudistettu varhaiskasvatuspaikan hakuprosessi mielestäsi sujuva?
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Kunnall inen pk (KA:2.68, Hajonta:0.72) (Vastauksia:857)

Yksityinen pk (KA:2.81, Hajonta:0.56) (Vastauksia:88)



Kiitos!

etunimi.sukunimi(at)kuopio.fi

www.kuopio.fi
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